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その他 特になし その他 ・運動が好きなのでどんどんやらせてほしい。
・仲いい友達がいるので楽しみにしている。
・プリントや字の練習をもっとしてほしい。

その他 ・もう少し預かりの時間を長くしてほしい。 その他

・送りの少しの時間では足りないと思う。
・先生に迷惑をかけていないか心配している。

保護者の皆様、また職員の皆様、お忙しいなかでのアンケートへのご協力ありがとうございました。

今回のアンケート結果をもとにさらなる事業所の成長につなげていけるように頑張りましょう！

・先生によって話しやすい人とそうでない人もい
る。
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Q1,利用定員は適切だと思いますか？
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Q2,お子さまは通所を楽しみにしています

か？また楽しみな活動は何ですか？
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Q3,保護者さまは日々の支援内容に満足

していますか？
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Q4,職員との連携はできていると感じます

か？

良い 普通 不足 その他


